
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до п. 9.4 розд. ІХ Порядку обліку платників податків і зборів, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588 із 

змінами та доповненнями (далі – Порядок №1588), у разі потреби платник податків 

може отримати дублікат або копію довідки про взяття на облік платника податків, 

відомості щодо якого не підлягають включенню до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР) 

за формою №34-ОПП (далі – Довідка за ф. №34-ОПП), подавши запит про надання 

довідки про взяття на облік платника податків, відомості щодо якого не підлягають 

включенню до ЄДР за формою № 34-ОПН (далі – Запит за ф. №34-ОПН), наведеною у 

додатку 11 до Порядку №1588, зокрема, через Електронний кабінет в електронній 

формі з дотриманням вимог законів України від 22 травня 2003 року №851-IV «Про 

електронні документи та електронний документообіг» зі змінами та доповненнями 

(далі – Закон № 851) та від 05 жовтня 2017 року №2155-VIII «Про електронну 

ідентифікацію та електронні довірчі послуги» із змінами та доповненнями (далі – Закон 

№ 2155). 

Меню «Введення звітності» приватної частини Електронного кабінету надає 

можливість платнику подання Запиту про надання довідки про взяття на облік 

платника податків, відомості щодо якого не підлягають включенню до Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань за формою №34-ОПН в електронному вигляді (ідентифікатор документа 

J/F1315501).  

У Запиті за ф. №34-ОПН зазначається один із зазначених способів отримання довідки 

за ф. №34-ОПП. Якщо обрано спосіб отримання довідки платником податків особисто 

або представником, уповноваженою на це особою, у Запиті за ф. № 34-ОПН 

зазначається контролюючий орган/державна податкова інспекція, в якому/якій 

платник бажає отримати довідку. Якщо контролюючий орган або державна податкова 

інспекція не зазначена, то такою вважається ДПІ обслуговування. 

ДПІ обслуговування протягом двох робочих днів після надходження Запиту за ф. №34-

ОПН формує Довідку за ф. № 34-ОПП в електронній формі та направляє її платнику, 

зокрема, до приватної частини Електронного кабінету в електронній формі з 

дотриманням вимог Закону № 851 та Закону № 2155. 
 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Подання Запиту про надання довідки про взяття на облік 

платника податків за ф. № 34-ОПН через Електронний 

кабінет 
 

 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/?notif_id=...
https://t.me/tax_gov_ua

